证券代码:838393 证券简称:慧点科技 公告编号:2018-002

湖北慧点科技股份有限公司 2017 年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

特别提示:本公告所载 2017 年度主要财务数据为初步 核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2017 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位: 元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业总收入	219,190,183.42	145,623,108.23	50.52
营业利润	29,378,680.90	15,963,143.13	84.04
利润总额	30,835,769.67	17,709,100.73	74.12
归属于挂牌公司股 东的净利润	28,855,482.06	15,754,294.77	83.16
归属于挂牌公司股 东的扣除非经常性 损益的净利润	27,616,956.71	14,270,230.81	93.53
基本每股收益	0.46	0.43	6.98
加权平均净资产收 益率	0.30	0.23	30.43
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总 资 产	236,893,686.49	189,038,186.59	25.32

归属于挂牌公司股 东的所有者权益	151,229,536.03	77,372,351.48	95.46
股 本	68,318,900.00	36,553,000.00	86.90
归属于挂牌公司股 东的每股净资产	2.21	2.12	4.25

注:1.本报告期初数同法定披露的上年年末数。

二、经营业绩和财务状况说明

1、经营情况说明

报告期内,公司实现营业收入 219,190,183.42 元,同比增长 50.52%; 实现营业利润 29,378,680.90 元,同比增长 84.04%; 实现利润总额 30,835,769.67 元,同比增长 74.12%; 实现归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润 27,616,956.71 元,同比增长 93.53%;

2、财务状况说明

报告期末,公司总资产 236,893,686.49 元,较报告期初增长 25.32%;归属于挂牌公司股东的所有者权益 151,229,536.03 元,较报告期初增长 95.46%;总股本 68,318,900.00 元,较报告期初增长 86.90%;归属于挂牌公司股东的每股净资产 2.21 元,较报告期初增长 4.25%。

3、财务指标增减变动幅度达 30%以上项目的主要原因

报告期内,公司实现营业收入 219,190,183.42 元,同比增长 50.52%;实现营业利润 29,378,680.90 元,同比增长 84.04%;实现利润总额 30,835,769.67 元,同比增长 74.12%;实现归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润 27,616,956.71 元,同比增长 93.53%;主要原因:一是报告期

内公司扩宽了销售渠道,主打产品产销两旺;二是报告期内公司加大了出口业务,外贸营收占比有了大幅提升。

报告期末,归属于挂牌公司股东的所有者权益151,229,536.03 元,较报告期初增长95.46%;总股本68,318,900.00元,较报告期初增长86.90%;归属于挂牌公司股东的每股净资产2.21元,较报告期初增长4.25%。主要原因:一是报告期内公司发行股票1600万股,募集资金5120万元,新增股本1600万股,新增资本公积3,395.46万元;二是报告期内公司进行权益分派,以资本公积向全体股东每10股转增3股,共计转增1576.59万股。

三、风险提示

本次业绩快报是公司财务部门初步核算的数据,未经会计师事务所审计,不构成业绩承诺,具体财务数据将以在全国股转系统官网披露的公司 2017 年年度报告为准,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计 机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

> 湖北慧点科技股份有限公司 董事会 2018 年 2 月 28 日